
Laven 9.jan.2013.

                REFERAT af BESTYRELSESMØDE:

Tilstede var Jesper, Anne, Jens, Bente, Bodil og Stig. Karen måtte melde afbud p.g.a.arbejde.

1) Bente er referent.
2) Juletræstænding var en succes med hyggelig julemand og boder. Træet var smukt, 

lyskæderne fine, boderne bliver sikkert flere næste år, gerne glühwein ved siden af glöggen, 
ingen saftevand, lidt mindre kakao – og bålskålene var stemningsgivende og lunede!

3) Stig fortalte om en anden borgerforening med mange maskiner, trailer, stor stige m.m., som 
udlånes i fællesskabets ånd. Kan vi bruge ideen her i Laven? Interessen har vi og også 
behovet for bl.a. trailer, lang stige, brændekløver måske. Måske et trailer-laug?? Vi tænker 
videre og kommer med konkret forslag på næste møde.

4) Anne har gjort et stort stykke arbejde med kontakt til Skanderborg kommune vedr. at evt. 
rense lyngbakkerne ved Bryggebjerg for selvsåede træer og buske. Det er ikke en skal-
opgave og derfor nedprioriteret, men åbne for samarbejde, hvis.. Kontakt til konsortiet, som 
ejer skrænterne. De var bestemt ikke villige til samarbejde, men vi ku da købe jorden for 
5,5mill.! Plus kontakt til naturfredningsforeningen, som er positive, men ejerne er ikke 
samarbejdsvillige. Vi må lade det ligge og håbe på at der bliver opprioriteret i kommunen.

5) Aktiviteterne i vores lille by og omegn...........vi vil gerne lave mange, da det kan danne 
lokalfølelse og sammenhold, gerne også for børnene som går i flere forskellige børnehaver 
og skoler.
Senior-jule-hygge.........en glöggaften for alle på 60 år og over. Karen, Anne og Bente vil 
arrangere senest i marts.
Søsamlingen er rigtig god og afholdes 1.weekend i maj. I år er det 5.maj.
K-K-udvalget består af Karen og jacob, Stig vil gerne med der. Jacob er samtidig 
repræsenteret i Linå Idrætsforening, hvilket støtter samarbejdet. Karen indkalder til møde.
Fastelavnsfest vil vi planlægge på næste møde og afholdes i Laven  - gerne udendørs d.10.2.
Skt. Hans-festen plejer at være rigtig god. Vi håber på godt vejr i år.
Sommerfesten er rigtig god og festlig gerne en fast weekend...sidste weekend i 
august.Lø.31.
Æblepresse-dagen var succes og fastsættes til lidt tidl......søndag d.6.september.
Jultræstænding fortsætter incl. markedsboder.
Julefrokost for kvinder og mænd er sjovt og nogle folk tager sig af det.
Generalforsamlingen skal ligge i oktober......i år bliver det onsdag d. 30.okt.

6) Anne har været til lokalrådsmøde (kløverbyernes): lokalrådet er i dialog med kommunen 
omkr. Den tidligere skole, som nu bliver overtaget af en døgninstitution, hvis alt falder på 
plads. Jacob Boysen laver deres hjemmeside...snart på plads, men stort arbejde.
Jens var på mødet i Ry, hvor trafikministeren var på besøg, hvor han spurgte ind til 
muligheden af dobbelte afgange i timen fra Laven station i hvert fald morgen og 
eftermiddag. Ministeren var positiv og vil tage det med videre.
Men Skriv gerne et brev til ministeriet desangående! Jo flere henvendelser des bedre.
Jens laver et opslag i ”kassen” med adressen.

7) Jesper er udmærket gartner på den lille have omkring statuen ved stationen. Bente vil gerne 
støtte og skaffer noget holdbart lyng.

8) Annes og Karens arbejde for på en fin måde at inddrive ubetalt kontingent fungerede fint i 
sommer, og flere nytilflyttere er meldt til.
Anne, Karen og Bente vil lave en biblioteksdag, hvor vi kan låne bøger af hinanden......vi 
mangler jo i høj grad vores biblioteksbus.

Næste møde afholdes d. 30.jan. hos Bodil.
            
        I øvrigt opfordres vi alle til at sende alt, vi tænker kunne have fælles interesse til Jesper , så 
        kommer det straks på hjemmesiden. 
        Mange hilsner til alle............referent Bente Jensen.


